

В нашей школе прошел концерт, посвященный Великой Победе, участниками которого были шестиклассники. Художественным руководителем была наши классные руководители: Лариса Владимировна Яковлева и Марина Львовна Омутова. На концерте присутствовали наши родители и бабушки. Читая стихи, мы сопереживали событиям военного времени, вживались в образ и проникновенно рассказывали о фронтовых событиях, исполняли песни военных лет, которые живут не одно десятилетие. Смысл концерта в том, чтобы мы понимали и помнили, какой ценой была завоевана победа, и смогли рассказать об этом своим детям.

**Докучаева Татьяна, ученица 6 «Б» класса**

